

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16.09.2013, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 12.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă doamna Secretar jr. Laura Elena Maftעי, domnul Apopei Vasile- Administrator public, domnul jurist Ciprian Iovoea şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Doamna Secretar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 1137 din data de 16.09.2013.

Tot doamna Secretar precizează că domnul Primar nu poate fi prezent la şedinţa de astăzi motivat de deschiderea anului şcolar.

Se face prezenţa domnilor consilieri. Din cei 19 domni consilieri sunt prezenţi 12. Absentează domnii consilieri : Câmpeanu Gafton Mihai, Dron Vasile, Grădinaru Dorin, Humulescu Traian, Luculescu Vasile, Roman Ioan Romeo şi Turliuanu Daniel care sunt plecaţi din localitate.

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 28.08.2013 şi se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna Secretar propune ca preşedinte de şedinţă pentru luna septembrie să fie doamna consilier Marian Mihaela. Se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, se dă citire notei de propuneri .

1. Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna septembrie 2013.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: jr.Laura Elena Maftעי

2. Proiect de Hotărâre pentru modificarea art. 2, 3 şi 5 la HCL nr. 135/04.07.2013 privind aprobarea proiectului „Înfiinţare infrastructură de agrement- piscină acoperită şi funcţiuni anexe” şi a cheltuielilor legate de proiect.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: ing.Daniel Amihăilesei

Se supune la vot şi se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul doamnei consilier Marian Mihaela, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței de consiliu local.

Se trece la dezbaterrea proiectului de hotărâre în scris pe ordinea de zi.

2. Proiect de Hotărâre pentru modificarea art. 2, 3 și 5 la HCL nr. 135/04.07.2013 privind aprobarea proiectului „Înființare infrastructură de agrement- piscină acoperită și funcțiuni anexe” și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul inginer Daniel Amihăilesei prezintă acest proiect de hotărâre. Dînsul precizează că *în urma evaluării proiectului, cererea de finanțare a fost acceptată și a trecut în etapa precontractuală de verificare a proiectului tehnic. Vineri(13.09.2013) ne-au fost solicitate unele completări, cu termen de răspuns astăzi până la ora 16.00. Una dintre completări a fost și reactualizarea valorilor devizului general fiindcă în urma evaluării tehnico-financiare s-a modificat valoarea proiectului, respectiv bugetul a crescut cu aproximativ 320.000 lei însemnând cheltuieli aferente racordării la rețelele de utilități, studii de teren, cheltuieli pentru obținerea avizelor, a comisioanelor și taxele legale, cheltuieli cu diverse și neprevăzute.*

Domnul consilier Timișescu Vasile: *Unde va fi amplasată piscina?*

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *În Parcul de la Cetate, între Sala de sport și bazinul actual.*

Doamna consilier Marian Mihaela, președinte de ședință: *De unde se vor obține banii?*

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Din bugetul local probabil.*

Domnul consilier Boca Ioan Doinel: *Să se aprobe mai întâi proiectul că se vor găsi și bani. Se vor modifica parametrii tehnici la bazin astfel încât acesta să corespundă din punct de vedere al standardelor olimpice?*

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *Nu. Dacă va fi nevoie pe timpul implementării proiectului...*

Domnul consilier Boca Ioan Doinel: *Ar trebui, dacă se poate, ca bazinul să aibă dimensiuni olimpice.*

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *La acest bazin acoperit nu se poate.*

Ia cuvântul domnul Apopei Vasile-Administrator public: *Acest proiect se referă la bazinul acoperit, dar vor mai fi și alte două bazine descoperite.*

Domnul consilier Bârsan Valeriu: *În ce fază este proiectul?*

Domnul inginer Daniel Amihăilesei: *A fost propus pentru finanțare în primă etapă. În etapa a 2-a dînșii evaluează proiectul tehnic. Noi trebuie să prezentăm toată documentația tehnică.*

Domnul consilier Bălțătescu Vasile: *Este un minister al marilor proiecte, iar noi trebuie să încadrăm proiectul în această categorie.*

Domnul consilier Trofin Gheorghe: *Având în vedere că acest proiect a fost acceptat și urmează cealaltă etapă, părerea mea este că e un lucru bun. Trebuie să depunem eforturi ca el să fie finalizat ca și proiect. Consider că am făcut un pas bun.*

Nu sunt alte discuții și se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Marian Mihaela

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoea